

29 октября в ГБОУ ООШ с.Покровка состоялись классные часы, посвященные дню памяти жертв политических репрессий.



30 октября –
День памяти
жертв
политических
репрессий

30 ОКТЯБРЯ –
ДЕНЬ ПАМЯТИ ЖЕРТВ
ПОЛИТИЧЕСКИХ РЕПРЕССИЙ

Всем, кто клеймён был статьею полевости
восьмью,
кто и во сне окружён был собаками, лютым
конвоем,
кто по суду, без суда, совещаьем особым
был обречён на тюремную робу до гроба,
кто был с судьбой обручён кандалами,
колочкой, цепями,
им наши слёзы и скорбь, наша вечная
память!

(А. Ахматова)

День памяти жертв политических репрессий в России - напоминание нам о трагических страницах в истории страны, когда тысячи людей были необоснованно подвергнуты репрессиям, обвинены в преступлениях, отправлены в исправительно-трудовые лагеря, в ссылку и на спецпоселения, лишены жизни.

Нравственные и физические мучения коснулись не только самих репрессированных, но и их родных и близких. Клеймо "врагов народа" и их пособников легло на безвинных людей и целые семьи. Миллионы погибли в результате террора и ложных обвинений.